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Est-il douleur cruelle,

Qui soit semblable a celle,

Qu’honneste amour maintenant me présente ?
Faut-il que I’amour sage,

Ait si peu d’advantage,

Que I’ceil du cueur se sépare et absente ?
O trop de connaissance,

O trop de souvenance,

De chose trop estimée et connue,

O loy dure et inique,

D’amour chaste et pudique,

Avecques trop de respects maintenue.



il

i

o)

% re) - | - | | | y 2 | |
{5 T I I p~ I = - S— I |
)

Est - il dou-leur cru - el - e, Qui soit sem - blable a cel -

_9 — ]

7 a - - I > I o I @
[ an | | | | | |
bl
Est - il doudeur cru - el-le, Qui soit sem-blable a
= o
re) | | 1 & [ | | - |
{es T I I P I I |
D)
Est -il dou - leur cru - el - le Qui soit sem - blable a cel - e,
ra ~ o
hdl D | = 1 O 1 & | = | y 2
| | | & | | PN

Est - il dou - leur cru-el - le Qui soit sem - blable a cel - le, Qu’hon-



o)
A y 2 nm T
{es Py 0 o 2 - —
ANIV4 O \¥ -2
J '
le, Qu’honsneste a - mour mainte - nant me pré - sen - te? Faut -
—
-
y 4 - | =
[ fan |
A\37
cel - le, Qu’hon - neste a - mour mainte - nant me  pré sen te? Faut -
.l. -4 ._ '
? /
Qu’honmeste a - mour main - te - nant me pré - sen - te? Faut-il que D’a-mour sa -
A :
o) ¥ , =
. e PN |
]
neste a - mour main - te - nant me pré - sen te? Faut-il que I’a-mour sa -




13 A
D" 4
Y 4 | 3 | | p ] ]
p~ = - — | — P |
Q) A 4
il que I’a-mour sa - ge, Ait si peu d’ad-van-ta - ge, Que I’'ceil du
—
P —
o— o— o , |
{rs e I I |
D}
il que I’a - mour sa-ge, Ait si peu d’ad - - - van - ta-ge, Que Pceeil du cueur__
_9 O
y 4l p 2 | | - | y ]
{es P | | & |
D}
ge, Ait si peu d’ad-van - ta - ge, Que I'ceil du cueur se  sé - pare
0 "
—Jye O y 2 | = | y 2 | ]
PN | | PN | . ]
ge, Ait si peu d’ad-van - ta - ge, Que D’xil du cueur se  sé- pare



I

38

Z-2)

et/

et ab - sen

te?

trop

de

con-hais-san

ce,

trop

de

SOou-ve-nan

M

'

ab

sen

te?

trop

de con - nais-san

ce,

trop

ve-nan -

'

-

seén

te?

trop

de con - nais-san

ce,

trop

ve-nan -

'

et

ab -

sen

te?

trop

de

con-ais-san

ce,

trop

Sou-ve-nan



N

y 2
P | | | | | | | =
1
De cho -se trop es - ti-mée et con - nu - e, O loy dure et i - ni
— —
P ——
% (< -4 ‘ -4
y 4 | | y 2 | | | y 2 | | =
[ fan | | PN | | | P-N | |
ANIY €
De cho - se trop es -ti - mée et con-nu - e, O loy dure et
y 4l | e | | | e 1 © | wm |
(S | | | | | | —
\'2}
De cho - se trop es - ti-mée et con - nu - e, o loy dure
0 = = = ry 9
. | | = | | | | - | =m y 2
| = | | J | 1 © | | P

De cho - se trop es - ti - mée et con - nu - e,



S 0
p” 4 P —

(e s I e I I '
\Q\) D—& —— — S —]
que, O loy dure et 1 ni - que, D’a - mour chas-te pu di -

—
/\
—) 2
y 4 = | y 2 | e y 2 | =
[ fan | PN | = PN |
ni - - que, o loy dure et i ni que, D’a - mour  chaste et pu -
y 4l | | O | - ]
fes—2 | | | & |
\?_\} °
et i - ni - - - - que, D’a - mour chaste
—~~ /—\
o _— o
A &
hll O | | el | - - y 2 ]
V4 | | = [O ) | PN ]
— loy dure et i - ni que, D’a -



L)

———
y 2 | | | | y ] |
P | & | | | P | =
T —— Vo 2z
D’a - mour chaste et pu - di - - - que, A - vec - ques
. | y 2 | | e | y 2 |
] | PN | | |-= P |
- - - que, D’a - mour chaste et pu - di - que, A - vec - ques
| | | | y 2 |
| | | | P —2
pu - d - - - - - - - - - que, A - vec - ques
—
-
| | = | | y 2 |
| | | e | P |

mour chaste et pu - di - - - - que, A - vec - ques




10

48 A
A T y 2 |
frs—2 = | — e 22 Py |
\Q\) V. v-2 o
trop de res - pects main - - - - te - nu e, A -
~
e O
y 4 | y 2 | y 2
[ fan | P-N | P-N
A\37
de  res-pects main - te nu - e, de res - pects main-te - nu - - e, A -
—
" d = T y ) |
{es o = . | = P S—
\'QI
de  res-pects main - te nu - - - - e, A -
rax e 0
hll O | = [ €© y 2
V4 | | PN
trop de res - pects main - te nu - - - - e, A -



11

N

de

Ics

main

AN

=03

de

res-pects main-te

nu-e,

de

o —

1|

« 5N

de

res-pects main-te

nu

res-pects main-te

nu





